MITT GeweredSoy  and ATL ﬂ_f
$JQ~0'§-U poi-d: staud a~ed v(erp.ﬁc (o0
—_—)

™M
M
-Fw Cg. :I:N-I
12 0:’:“"
&",Pj, W~ O:[:M‘/
C—:S: C\J‘f Q;L‘S“j
v

oW s B s vewy
¥ OSTL‘,AJ g el Va3 0Ng &i;‘z"" 3
— oM cloitey v ) (.S.) A

Co,‘ v iw

Q,) er,k:va {-‘o\r coctl  (aftune

-Fa\r ¢l \—\OvQ\/{\/

Na{\{ ) E( v L
| . L\———j =




- QQ,MJG olo ¢ uh\a' /wo,p J\’(;'»d O ol [oop ((d,m\,#
looy H)@a: @.u iz 0:1: M~

— ‘PQV U= o [ <t X
a;
— becornus a fe arek /cfa»afv /W RTCRS

g oL oo : M;L:‘:.C Ceate i1t )

’ v ' ms
d. tlo u*a €° MJ/!\' | N
)Zw: kK af$ Ow\(—vwou/ /ww/) ]QW ’“‘&b(\ON Vo.,,ﬁ@,a,;w

1:]\4 :

Lz\"_\]: _
=1l O] - B4

odul f=y ' R

o

B :“:&;jﬁ —ut \dauzu ]
- dmc.wlwf“ao&{,f »nlvaw Lol
(ot leeyd LoJ)lu) fkfl) |
v
& ; 2u4]  live v 4 Wt 2w [ive vexsyy

A1 .
“regihe preswC §1wel

L lavprr wwk(«a I3
at H 1k,
hﬂ\"/lif“j ) \
- ‘ r

Mg H{’J oo |

L

K




possidly .(kFPV

: c= 0: W + M-
G 'F""_P“~ OQ:NQ:H~’ /—\qﬁ.& DFC

F‘\l" kz 0: Myt K- Csee S. (elovs)
v = L Mo : C+ Mp=)
{1‘4\)=Q=Nu= d-f-Na-)
v k\: K U K V,&"“
| for ks W's 1r W Kus)
' 1 Y, ~)
M‘.uo—Whﬁ {-0\'(, ':;L»‘ou;\"n 2
- ® PR ER L
C;“J-\ = C \d\\ + anu (’w' y
L ) ot feank perafd
60M nkka h.‘-« U(.‘ < Nﬂ_ (\Aw..a-v D/- wy;&’b(rj)
live voradly

L) dave \
')A.‘VJ | Qu vou 'y, a\.r/( oo .fCa(Gn/ rcrla(fw
$ . “

uwod: <y Gyt Aq S\(‘j
many .
as. WosC
abc ant
Q\Nfay( w‘?(_’
( N} - H(plb('.( Qv.rc/-[ b&ij
gealas vepleet s T bt )
do = C:s .l
IS laol
*L:: b\(d
IR
"0 '.4‘0‘(' Wi ™ COWJA'A\D“

C;S-:. e ..
; g (o



- euwatle] wd’nhf atlicafNo . Iy ol
a...a[ ovldv v,ok'whds‘ouj (’fov ow iy h-d-ut.ave pwl&hg)
'3/,10‘2: reov L /.w() aa’ls, h-Jst) gtore) Yo vk
depedineiey @l [odercyed ) e acwuu—d‘*

exawpll: G52 Gt A Q.,)-
& ¥ Aduy 3 a&,«dwd*, ,ow:Ktu. I7L
C;J: C;&-\-J» .

FD\JJ‘ Mh’ v F‘&‘( MI\/
Solhon : "f"-bwfa“ i Lg

VNJ';

mul, -y

OlJi| ‘o::‘

kg ~ 5

O‘J.J‘L AJ‘( T

: el oy
L" = l

@ I J’Cvarc(’a PWQVNPLV M/
ol No»olt,sa:  py et lsaedS o d & -

' 2 Z: a“-"( "{ Hu 0{-1’(@4}-{
Shep 3 L vo U k" losy ) Ua 18 e v
— wz\,o~mhﬁ oo &C.&'a ey

\Ioool co~yp (Ml/ow( cop :o‘wwel.,, l‘,.[ (k=)

AN loads trown ouc {ivahon
- d Y"P&'\"'}‘ ::%l‘" loop i" Preond | dv <oy
S.) R\ﬂlﬂl

loea : coyy wuskha sed ek 7 vewged] 1= ‘a, ey L
oy Camge ﬂw-&.j(\“? [ CO'—-J\JL-OL‘_J mcwy
Wy

éxm—p& p 1 . )] —

Va = Q. ﬂéth7

- (1Y




